

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年6月22日

【事業年度】 第13期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）

【会社名】 オンコセラピー・サイエンス株式会社

【英訳名】 OncoTherapy Science, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 森 正 治

【本店の所在の場所】 神奈川県川崎市高津区坂戸三丁目2番1号

【電話番号】 044 - 820 - 8251

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 山 本 和 男

【最寄りの連絡場所】 神奈川県川崎市高津区坂戸三丁目2番1号

【電話番号】 044 - 820 - 8251

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 山 本 和 男

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月23日に提出いたしました第13期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(税効果会計関係)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(税効果会計関係)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
繰延税金資産		
未払事業税	4,047 千円	12,030 千円
未払事業所税	601 "	564 "
棚卸資産評価損	387 "	261 "
減価償却費	808 "	426 "
新株予約権	40,436 "	39,241 "
資産除去債務	29,063 "	29,632 "
助成金収入	35,816 "	38,487 "
繰越欠損金	608,456 "	1,832,146 "
その他	4,680 "	19,151 "
繰延税金資産小計	724,298 "	1,972,367 "
評価性引当額	724,298 "	1,972,367 "
繰延税金資産合計	"	"
繰延税金負債		
除去費用（資産除去債務）	14,746 "	12,814 "
圧縮記帳準備金	7,856 "	5,833 "
繰延税金負債合計	22,603 "	18,647 "
繰延税金負債の純額	22,603 "	18,647 "

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
繰延税金資産		
未払事業税	4,047 千円	12,030 千円
未払事業所税	601 "	564 "
棚卸資産評価損	387 "	261 "
減価償却費	808 "	426 "
新株予約権	40,436 "	39,241 "
資産除去債務	29,063 "	29,632 "
助成金収入	35,816 "	38,487 "
繰越欠損金	608,456 "	1,832,146 "
その他	4,680 "	19,576 "
繰延税金資産小計	724,298 "	1,972,367 "
評価性引当額	724,298 "	1,972,367 "
繰延税金資産合計	"	"
繰延税金負債		
除去費用(資産除去債務)	14,746 "	12,814 "
圧縮記帳準備金	7,856 "	5,833 "
繰延税金負債合計	22,603 "	18,647 "
繰延税金負債の純額	22,603 "	18,647 "